
    

  

COMITE DIRECTEUR  

COMPTE RENDU N°4 DU 16/03/2026  
SAISON 2025/2026  

  
  
  

  

Réunion du :  Lundi 16 mars 2026  

À :  18 h 30 – ADFL  

Présidence :  M. PERRI Giovani  

Présents :  Véronique BARTHE GUEDES, Karine BOISSIER GELY, ASTRUC Fabien, Lylian 

HERNANDEZ, Christian GARD, Dominique MONTEIL, Christian LEZE, Joël 

CATHALAN, Claude CHASTEL et Jean-Michel LEROY.  

Excusés :                               Joël CATHALAN, Rui FERREIRA  

 
 Absent :    

  

Approbation du PV du CODIR du 03/11/2025 

  Le procès-verbal du comité directeur du 12 janvier 2026 est approuvé à l’unanimité des membres 

présents. 

Retour CTD DAP  

 

 Rapport de la réunion de la commission du foot animation 

 
Date : Lundi 16 février 
Heure : 18h30 - 20h00 
Présents : Alexis CARNAC (Président), Alexis THEIL, Dominique MONTEIL, Christophe PEYTAVIN, Enzo MARTINS, Nabil 
ZANINA et Lylian HERNANDEZ (CTD DAP) 
Absents excusés : Anaïs PREVOT et Ersen KARA  

Ordre du jour : 

1. Bilan de la première phase 

2. Bilan du futsal 

3. Répertoriage des clubs en Lozère 

4. Organisation de rencontres à plusieurs niveaux 

5. Réflexion sur le futsal Aveyron/Lozère 

6. Retour sur l’organisation du “Noël des footeux” 

Compte rendu : 

La réunion a débuté par l’ouverture du Président, qui a souligné les points à aborder. 



1. Bilan de la première phase : 
Il a été noté une progression générale dans l’organisation des plateaux. Cependant, certains clubs ne respectent pas les 
règles, notamment en ce qui concerne l’information à l’ADFL sur le lieu et l’heure des plateaux. 

2. Bilan du futsal : 

La proposition d’organiser des compétitions sur des city avec 4 équipes en période hivernale. Cela vise à limiter les 
déplacements et à offrir une expérience de jeu agréable, même durant les mois les plus froids. 
Une réflexion a été engagée sur la nécessité d’organiser une compétition de futsal propre à la Lozère, en raison des 
longues distances parcourues par les équipes pour des rencontres souvent très courtes (3 heures de route pour 15 minutes 
de jeu). Il a été proposé de qualifier un club lozérien pour la finale à l’amphithéâtre. 

3. Communication entre éducateurs : 
La communication entre éducateurs est jugée solide, mais il est souhaité de la renforcer davantage. 

4. Problèmes signalés : 

• Les feuilles de plateau ne sont pas toujours remplies avant les rencontres. Des retards et des oublis dans la 
transmission des feuilles de plateau sur le FAL ont été constatés. 

• Il est inacceptable que certains éducateurs fassent jouer des enfants en dehors de leur catégorie d’âge ou 
sans licence. Une demande sera faite au CODIR pour valider les sanctions à appliquer aux éducateurs/clubs 
d’équipe concernés. 

 

5. Proposition d’organisation en deuxième phase : 
Pour plus de clarté, la commission propose d’organiser les plateaux U7 et U9 sur un seul site par catégorie, avec deux 
sessions. Par exemple, pour les U7, toutes les équipes se retrouveraient sur un seul site avec des sessions de 10h00 à 
11h00 et de 11h00 à 12h00. Un ou deux membres de la commission seront présents pour gérer le plateau et vérifier les 
licences. Dans l’organisation du plateau avec 10 à 12 équipes par session en forme de festifoot pour niveler les équipes, un 
atelier pour les défis sera mis en place.  

6. Réflexion sur les U11 : 
Une situation préoccupante a été soulevée concernant les U11, avec un risque de n’avoir que 7 équipes en Lozère. Un 
sondage sera réalisé auprès des clubs pour évaluer la situation. Il a été décidé d’organiser des plateaux avec 3 et 4 équipes 
et de dédier une ou deux journées aux « CHALLENGE », permettant de sélectionner 12 à 16 joueurs qui seront invités à 
être ramasseurs de balles lors de la finale de la Coupe Lozère. Ces jeunes recevront une récompense à la mi-temps du 
match. Cela s’inscrit dans la proposition de la FFF d’organiser “LE CHALLENGE DU JEUNE FOOTBALLEUR U11” par 
département. 

Conclusion : 

La réunion s’est conclue sur une note positive, avec des perspectives d’amélioration pour l’organisation des compétitions 
et la communication entre les clubs. La commission continuera de travailler sur ces points afin d’assurer un 
développement harmonieux du foot animation en Lozère. 

Le prochain point de suivi sera fixé pour évaluer la mise en œuvre des décisions prises lors de cette réunion. 
 
 

Rapport sur le PLATEAU U9 de Florac - Samedi 14 mars 2026 

Introduction : 
Le plateau U9 organisé par le Football Sud Lozère a eu lieu le 14 mars 2026 à Florac. Cet événement a rassemblé plusieurs 
équipes et a permis aux jeunes joueurs de s’affronter dans un cadre convivial. 

Points Positifs : 

1. Accueil : Le club du Football Sud Lozère a offert un excellent accueil aux parents, éducateurs et enfants. 
2. Organisation des Terrains : Les terrains ont été mis en place par Baptiste NAPOLI (FSL), Diego HERNANDEZ (AFL) et le 

CTD DAP. 
3. Feuille de Plateau : La feuille de plateau a été bien remplie avant le début du plateau, ce qui a facilité l’organisation 

et le suivi des matchs. 
4. Festifoot Réussi : Avec seulement 10 équipes présentes en raison de 5 clubs absents, une seule session a eu lieu. Le 

format du festifoot a été positif, permettant de niveler les équipes et aucune équipe ne s’est rencontrée deux fois. 



5. Engagement des Éducateurs : La plupart des éducateurs ont montré une attitude positive et motivante, contribuant à 
une ambiance générale agréable. Cependant, il est regrettable que quatre éducateurs n’aient pas pris le temps de 
venir saluer l’encadrement. 

6. Gestion du Temps : La rotation et la gestion du temps, assurées par Baptiste, ont été bien exécutées, permettant de 
respecter le timing prévu. 

7. Collation Appréciée : La collation offerte à la fin du plateau par M. John MARTIN (Président du Football Sud Lozère) a 
été très bien reçue par les enfants et les parents. Toutefois, il est décevant que certains participants n’aient pas 
daigné goûter les frites et soient partis sans ranger le matériel ni dire au revoir, alors que M. MARTIN avait passé deux 
heures à les préparer. 

8. Respect des Règles : Les parents ont bien respecté les consignes en ne rentrant pas sur le terrain, ce qui a contribué à 
un déroulement serein de l’événement. 

Points à Améliorer : 

1. Disponibilité des Ballons : Il y a eu un manque de ballons à disposition autour des terrains, ce qui a pu entrainer une 
perte de temps de jeu. 

2. Bénévoles : Un manque de bénévoles du club du FSL pour la préparation des terrains a été constaté, ce qui a pu 
affecter l’organisation générale. 

3. Communication avec les Éducateurs : Il serait bénéfique de rappeler à tous les éducateurs l’importance de se 
présenter et d’interagir avec les autres participants pour renforcer l’esprit convivial du plateau. 

Conclusion : 
Dans l’ensemble, sportivement, le plateau U9 a été un succès, avec une ambiance positive et un bon déroulement des 
activités. Les points soulevés pour amélioration permettront d’optimiser les futurs plateaux. Nous remercions tous les 
participants et bénévoles pour leur engagement et leur contribution à cet événement. 
 

Rapport sur les Plateau U11 du samedi 14 mars 

Plateau à Rouffiac : 

Le club du Valdonnez FC a organisé un plateau U11 qui s’est déroulé dans d’excellentes conditions grâce à l’investissement 
des bénévoles du club. Ce plateau a réuni une équipe du Valdonnez FC et deux équipes du Football Sud Lozère, offrant ainsi 
une belle opportunité de compétition et de convivialité. 

L’organisation de cet événement a été remarquable, grâce au travail d’Anaïs et de son équipe, qui ont su gérer les différentes 
équipes et les rencontres avec efficacité. Les éducateurs présents, notamment Anaïs (Valdonnez FC), Elodie, Marco et Mathias 
(Football Sud Lozère), ont fait preuve d’un excellent comportement, favorisant un climat positif et respectueux sur le terrain. 

Attention toutefois à bien remplir la feuille de match au début du plateau. (Licences) 

Plateau au Chastel : 

Sur le plateau du Chastel, trois équipes étaient présentes, tandis qu’un club était malheureusement absent. Hélène et 
Mathieu ont pris en charge l’organisation des rotations, en veillant scrupuleusement au respect du temps de jeu pour chaque 
équipe.  

Les éducateurs du AS Chastelloise /Margeride FC  1 (Mathieu et Helene), de l’ESCB/Aumont 2 (Julien) et de l’Avenir Foot 
Lozère 3 (Diego) ont ainsi pu faire évoluer leur groupe dans des conditions optimales malgré quelque caprice de la météo. 

Les matchs ont été riches en émotions, avec de très belles actions et des buts spectaculaires. Une mention spéciale doit être 
faite à Laurine et Manon de l’ESCB/Aumont, ainsi qu’à Shakira de l’avenir Foot Lozère, qui ont brillé sur le terrain et ont su se 
créer de belles occasions de but. 

L’arbitrage, assuré par François Faye, dirigeant de l’AS Chastelloise, a été d’une grande qualité, contribuant au bon 
déroulement des rencontres. 

Rappel aux éducateurs qui doivent être à droite et à gauche du grand but à 11 pour le coaching. 

Enfin, il convient de souligner l’initiative appréciée du club recevant, qui a proposé un atelier pour l’équipe qui ne jouait pas, 
animé par le Président de l’AS Chastelloise, Eric Teissedre. Cette activité a permis d’occuper les jeunes joueurs de manière 
constructive et ludique. 

 

En conclusion, ces plateau U11 ont été une belle réussite, tant sur le plan organisationnel que sportif. Un grand merci à tous 
les acteurs impliqués pour leur engagement et leur passion pour le football lozérien. 
 
 

FORMATION LOZERE 2025-2026 



 

CLUBS 
CFI U6-

U9 
CFI U10-

U13 
CFI U14-

U19 
CFI 

senior 
CFI GB BMF Formateur TOTAL 

AS AGUESSAC   2           2 

AS LC CANOURGAISE 4 7 2         13 

AS Le MALZIEU   1   3       4 

ASC CHANAC         1     1 

ASGF MENDOIS       2 1     3 

AVENIR FOOT LOZERE 2 2 4 3 2   4 17 

CENTRE OMNISPORT 
LOZERE     

  
  

  
2   2 

ENT NORD LOZERE         1   1 2 

ESC le BUISSON 4 4 3   1   1 13 

FOOTBALL SUD LOZERE 4           1 5 

MARVEJOLS SPORTS       1       1 

MONTRODAT FC 6     1       7 

OL. MONT AIGOUAL 3             3 

VALDONNEZ FC 4   2 2       8 

  27 16 11 12 6 2 7 81 
 

 

                                                                                                                                            Lylian HERNANDEZ CTD DAP 

 

ACTM / KOESIO / INDIGO 

  

- Alarme : Dénoncer le contrat (a faire). 

- Photocopieur : Nouveau contrat avec Koesio, factures divisées par deux. 

  

Bilan réunion des Arbitres 

   

 Une réunion des arbitres entre la CDA Lozère et CDA Aveyron a eu lieu le 14 mars à Onet le château en 

présence de Pierre BOURDET, Giovani PERRI, Rui FERREIRA, Patrick SALOMON, Julien MAZARS et Jean-Michel  

  

 Bilan positif de cette réunion et nouvelle mise en place de l’organisation. Rui transmettra les 

indisponibilités des arbitres Lozériens le lundi, puis les désignations seront faites par la CDA Aveyron, puis 

Jean-Michel surveillera l’ensemble.  

  

 Attention aux désignations de ligue, celle doivent être mise en premier. 

 

UNAF Lozère 

 

 Courrier reçu de Monsieur Patrick DURAND, ancien trésorier de l’UNAF Lozère, donnant sa démission 

de celle-ci, ainsi que de Monsieur FOLCHER Frédérique, ancien président.  

 Une somme assez conséquente est sur le compte, il propose de faire un don.   

 

Règlement Coupes 

  



  Le projet de règlement des différentes coupes et a revoir et à réduire, celui-ci sera retravaillé par la 

commission des coupes, pour présentation à l’assemblée générale du mois de juin, afin que celle-ci soit mise 

en place pour la saison 2026/2027.    

   

 Bilan réunion du 11 mars 

  

  Cette réunion a eu lieu avec le District Gard-Lozère : 

  Changement des statuts : Adresse du siège 

  Modification du statut de Mathilde : celle-ci devient salariée de l’Antenne 

    

Points Commission Féminine 

  

  Projet de modification de la catégorie U12F, U15F en Aveyron. 

  Projet du 20 juin : 

- Ecocup faite (1000) 

- Invitation des écoles et des clubs. 

- Faire sondage sur la participation   

 

Point Divers 

  

- Match Coupe DALUT : Problème éclairage sur certains terrains. 

- Lecture du Courrier de Mademoiselle RABEYROLLES Marion du club du MALZIEU, réponse sera 

faite par la commission des coupes. 

- Lecture courrier du COL, transmis à la Ligue « Groupement AFL/COL » 

     

Le prochain comité directeur : Date à determiner.  

 

  

*****  

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 h 00  

  


